

### 可爱又实用的纯电动小车 试驾比亚迪2023款海豚

近年来,新能源汽车成为越来越多江门消费者的选择。如果想要一辆小型纯电动汽车,又不想牺牲时尚和性能,有什么好的选择?今年在江门市的比亚迪2023款海豚成为不少消费者心中的答案。这款车以海豚为灵感,车身小巧灵动,不仅拥有多种配色风格和时尚外观设计,还具备不错的续航里程和动力。为了更好地体验,记者近日试驾了由比亚迪海洋江门瑞华宏源4S店提供的2023款海豚。

文/图  
江门日报记者 陆沿任



2023款海豚外观及内饰。

#### 外观设计:时尚可爱

初见2023款海豚,记者留意到,这是一款时尚、可爱的车型。海豚属于比亚迪“海洋系列”,采用“海洋美学”设计语言,可以说是车如其名,跟海豚一样讨人喜欢。

2023款海豚前脸采用新能源汽车中流行的封闭式前脸,搭配椭圆形海豚之眼LED前大灯组以及“芋泥紫”车身设计,整体显得非常圆润、可爱。封闭式前脸的下方为梯形进气格栅,进气格栅的内部采用横向熏黑式结构,再搭配两侧内凹式导风槽,具有浓

的运动氛围。海豚的车身侧面同样颇有特点,悬浮式车顶强化了时尚感,上方的腰线上扬,下方侧裙处则有一条从后反向向前延伸的斜线,形成了一个“Z”字,配上样式时尚的16英寸轮毂,显得活力十足。

车尾方面,新车采用了时下流行的贯穿式尾灯,设计独特,发光面宽度仅有5mm,显得更加精致。尾部整体显得比较饱满,后保险杠造型与车头呼应,给人感觉就是一个活生生的“萌宠”。

#### 内饰感受:创新智能

在外观时尚、可爱的情况下,新车的内饰如何?记者坐进车内后留意到,内饰设计方面给人的第一感受是创新和智能。

悬浮式仪表盘、一体式拼色运动座椅以及漩涡式空调出风口引人注目,同时内门把手造型犹如海豚的胸鳍,每次开门都像是与海豚的一次握手,还有轻巧别致的换挡杆,设计相当有新意,坐进去就有想迅速上手的意愿。

在智能化方面,海豚中高配车型提供了12.8英寸自适应旋转悬浮Pad,其采用了全新UI设计,内置比亚迪DiLink智能网联系统,智能化程度在同级处于领先地位,同时全系标配高清全景图像和后风挡雨刷,将胎压监测功能从之前的胎压报警升级为实时胎压显示,还提供苹果NFC解锁,这些都是非常实用的功能。

#### 空间体验:非常充足

看完2023款海豚的外观和内饰,再来看看空间。记者留意到,其车身尺寸分别为4125mm、1770mm、1570mm,轴距却达到了惊人的2700mm,轴距比高达66.3%,这无疑是很好的表现。

记者让身高1.68米的体验者首先坐进2023款海豚的驾驶位,把座椅调到舒适状态下,体验者头部尚有一拳的空间,表现比较让人满意。随后,保持前排座椅位置不变,体验者来到后排,其

头部能够留有一拳的空间,而腿部空间则达到两拳多,这一空间表现已达到了中级车水准。简而言之,作为小型车的2023款海豚有着紧凑型车的轴距及中级车的后排腿部空间。

值得一提的是,2023款海豚前排座椅优秀的包裹性以及后排靠背较大的倾角,保障了长时间乘坐的舒适性,加之后排纯平的地板,这样的空间无疑很好地满足家用用户对空间的需求。

#### 动力表现:推背感强

新能源三电系统一直是比亚迪的强项,不管是先进性和耐用性都可以做到行业顶尖水平。2023款海豚作为首款海洋系车型,驱动电机方面采用前置永磁同步电机,其中记者试驾的时尚版车型最大功率70kW,匹配电动车专用的单速变速器,起步平顺无噪音,同时动力总成最大可以释放180N·m。

2023款海豚动力表现如何?记者进行了试驾体验。该车有运动模式和节能模式,但在无论在哪种模式下,提速和转向表现

可以说是很“懂你”。运动模式下,记者感受到车如其名,就如海豚般敏捷迅速,即使是在70码的车速下深踩一脚油门,也能感受到推背感。节能模式下,动力爆发会比运动模式温柔不少,但油门的反馈同样是非常直接。

底盘方面,2023款海豚采用前麦弗逊后扭力梁式悬架结构。记者发现,在工程师团队的精心调校下,其底盘能够给予车身很好的支撑,并且从容、利落。过滤路面传至车身的细小颠簸,即使在高速路也不会觉得车身“飘”。

### “粤港澳两地车业务咨询平台”上线

江门日报讯(记者/朱磊鑫 通讯员/张胜军)记者从江门交警获悉,近日,广东省公安厅交通管理局正式推出“粤港澳两地车业务咨询平台”,面向公众提供更加优质、高效、快捷、便民的咨询服务。

据了解,该咨询平台主要提供业务咨询服务,并可查看涉及车业务的办事机构的地址、网址、电话等信息。对收到的咨询留言,将由专门客服人员跟进,一般类咨询在一个工作日内回复。

市民可在微信扫码登录,或者在“广东交警”微信公众号输入

并发送“两地车”或“咨询”后,点击回复的平台链接进入。另外也可以点击“广东交警”公众号右下角“小程序”,选择“两地车咨询平台”进入。

操作时,点击“业务咨询”模块,选择业务类型,按要求填写相关信息并留言咨询内容,同时也可上传相关图片,填写验证码后提交即可。

此外,除网上平台,车主也可在工作日时段(9:00—18:00)拨打热线电话020-83111536咨询,客服人员将在第一时间解答处理。

### 精致名贵 豪车化身鲍鱼月饼

说到高端月饼,不得不提鲍鱼月饼。该款月饼选材上乘,配料包括鲍鱼、瑶柱、虾干等海产品,无论是做工,还是口感、品质,都领先市场上的酥皮与冰皮月饼。月饼甜中带咸,散发着一股海产品的香味,这是传统月饼所无法媲美的。

豪车就好比汽车界的鲍鱼月饼,价格昂贵,其品质和做工,都非常高档精致,非普通汽车能比拟。在豪车的身上,你能发现其更多地融入了时下最新的技术,让汽车产品不仅不拘泥于交通工具本身,还体现了一定的汽车文化,这让豪车如鲍鱼月饼般变得与众不同。

车展期间,包括奔驰、红旗在内的豪华品牌豪车将化身名贵的鲍鱼月饼,让广大消费者好好“品尝”。

### 小众时髦 房车化身抹茶月饼

在如今的月饼界中,有这么一款时髦而小众的月饼——抹茶月饼,满足了时下一些人对潮流的追求。而在汽车界中,同样有一类小众而时髦的车型——房车,满足了部分消费者对体验旅途生活的追求。

今年以来,旅游市场进入爆发期,其中部分市民更是喜欢驾驶着房车,边走边住,体验一路上的情趣,虽然小众,但是时髦,就如月饼中的抹茶月饼。车展期间,上汽大通将携旗下房车来到车展现场展示。换句话说,为了满足部分消费者的需求,“江报君”特意把房车这款时髦的“抹茶月饼”放进“七星伴月”之中,欢迎大家前来“品尝”。

### 经典甜美 香车美女化身莲蓉月饼

要说月饼中的经典款式,非莲蓉月饼莫属。它皮薄松化,色泽光滑,是中秋月饼中的常客,一盒“七星伴月”自然少不了它的身影。同样,香车美女也是车展上最经典的元素,无论何时何地、规模大小的车展,都可以看到香车美女的身影。莲蓉月饼甜酥深得人心,香车美女的搭配同样甜美动人。为制作一盒好的“七星伴月”,本报将把多名模特带到新车一旁,打造一道香车美女风景线,就好比一款甜美的莲蓉月饼,供广大市民“品尝”。

## 「七星伴月」 中秋国庆车展

今年中秋与国庆双节相遇。为了营造喜庆的节日氛围,本报将于9月29日—10月1日在广东珠西国际会展中心送出一盒中秋佳礼——“七星伴月”,供广大市民“品尝”。这盒“七星伴月”不是别的,正是2023江门中秋国庆车展(以下简称“中秋国庆车展”)。

说起“七星伴月”,相信许多市民不会感到陌生,这是一款由不同口味的月饼组成的礼盒,每种口味的月饼各具特色,象征着人月两团圆。本届中秋国庆车展由不同元素的亮点组成,每个亮点都有自己的特色,可以说是精彩纷呈。在节日到来之际,打开一盒“七星伴月”,吃上最应节的月饼,无疑是一大趣事。下面,我们不妨先睹为快,看看“江报君”将要送出的车市版“七星伴月”,到底由哪些口味的“月饼”组成。这么多款不同的“月饼”,总有一款符合你的口味。

文/江门日报记者 陆沿任

### 性价比 特价车化身豆沙月饼

在江门人的中秋晚餐里,少不了豆沙月饼的身影。无论是新会睦洲生产的红豆沙月饼,还是丽宫酒店出品的陈皮豆沙月饼,都让人念念不忘。作为富有本土特色的一款月饼,自然要装进“七星伴月”盒子中。事实上,豆沙月饼还有一个特点,就是性价比高。与其他口味的月饼相比,豆沙月饼的价钱往往会更便宜,但口感一点也不差,具有浓郁的豆香味。所以,“七星伴月”中的豆沙月饼,就是车展现场性价比最高的特价车。

跟豆沙月饼一样,特价车虽然性价比高,但品质一点也不差,无论是外观,还是动力、内饰,都足以满足消费者的需求。车展期间,数十款特价车,就好比一个个美味的豆沙月饼,任君选择。

### 回味无穷 新车化身流心奶黄月饼

要说近年来人气最旺的月饼,非流心奶黄月饼莫属。这款月饼以奶黄为馅,选用法国天然牛油,采用最新的工艺技术打造出流心的效果。咬一口,奶黄馅如流沙一样缓缓溢出,入口即化,味道咸香,让人回味无穷。

上市不久的新车就好比汽车界的流心奶黄月饼,不但人气高,而且外观和内饰设计都采用了最新的技术,可以说代表着汽车行业的最新成果,符合消费者的最新审美要求,是汽车界扛大旗的代表。

本次中秋国庆车展期间,包括亚洲龙岭南版、广汽本田十一代雅阁、马自达CX-50、昊铂Hyper GT 710超充版、睿蓝7、长城欧拉好猫尊荣版、长城欧拉好猫GT尊荣版、捷途旅行者、瑞虎7PLUS冠军版、哈弗猛龙、哈弗全新H5、一汽丰田全新皇冠威尔法、艾泽瑞8高能版等数十款新车,都将亮相,化身流心奶黄月饼。这些新车外观线条、内饰设计,均如流心奶黄月饼一样诱人,总能牢牢抓住你的眼光,等你来“品尝”。

### 高端大气 展具化身燕窝月饼

一款优质的“七星伴月”,自然少不了高端月饼的身影。燕窝月饼是一款定位比较高端的月饼,犹如艺术品般精致,表层采用白芸豆磨配以蛋黄、牛奶、奶油等材料秘制调配而成的“桃山皮”,馅料采用独门配方将燕窝完美地融入,给人强烈的食欲感。

本次中秋国庆车展期间,多个汽车厂家展具将现场亮相,这些展具的规格非常高,经过厂家的精心设计,外观如艺术品般精致,就如燕窝月饼的表层;展具内通常摆放着各式各样的展车,在展具的衬托下,展车就如燕窝馅料一般,完美地融入展具中,显得高端大气上档次,足以提高整个车展的档次。作为同样定位高端的产品,汽车厂家展具将与展车完美搭配在一起,化身独特的燕窝月饼,给消费者带来不一样的感受。

### 清新口味 新能源汽车化身冰皮月饼

近年来,月饼的颜值越来越高,其中又以冰皮月饼最吸引人们的眼光。作为月饼中的新品种,冰皮月饼打破传统月饼的模式,饼皮晶莹剔透,闻一闻,有一股小清新的味道,即使不吃,也让人爱不释手。一款合格的“七星伴月”,当然少不了冰皮月饼。

新能源汽车也是汽车中的“新品种”。与冰皮月饼一样,新能源汽车打破传统汽油驱动形式,采用电力驱动,而外观设计也处处体现绿色环保的概念,看起来比较清新。本次中秋国庆车展,包括比亚迪、哪吒、小鹏、广汽埃安、欧拉、阿维塔、零跑等新能源汽车品牌,都将携众多新能源汽车现场亮相,将化身“七星伴月”中的冰皮月饼。对于钟爱清新口味的消费者而言,无疑是不错的选择。